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EZP-271-2/114/2015/p2
dotyczy: Przetarg nieograniczony na  dostawę tomografu do wirtualnej  symulacji o parametrach umożliwiających badania  4d (z ruchomością oddechową) oraz przebudowa pomieszczeń i instalacji koniecznych do montażu tomografu w Zakładzie Radioterapii Dzieci i Dorosłych (ZRDiD) w Uniwersyteckim Szpitalu Dziecięcym w Krakowie .EZP-271-2/114/2015
Pytanie 1 
Czy Zamawiający będzie tez wymagał integracji sprzętu i oprogramowania dostarczonego w postepowaniu ze szpitalnym systemem RIS
Odpowiedź: Tak, Zamawiający będzie wymagał, Zamawiający w pk-cie 63 inne wymagania załącznika 3 do siwz – Specyfikacja techniczna- dopisuje po nawiasie integracja sprzętu i oprogramowania dostarczonego w postepowaniu ze szpitalnym systemem RIS
Pytanie 2
1. czy zamawiający dopuści do postępowania przetargowego zasilany z sieci o napięciu 220/230 V, dwugłowicową automatyczną strzykawkę dedykowaną do badań tomografii komputerowej' STELLANT CT D charakteryzującą się m. in. takimi cechami jak:

Automatyczna dwugłowicowa strzykawka automatyczna, w skład którego wchodzą m.in.: 

podwójna głowica na jezdnym statywie ze zintegrowanym wieszakiem na podawane płyny, przystosowana do prowadzenia badań z podaniem środka kontrastowego (poj. 200 ml) i soli fizjologicznej (poj.200 ml ) 

konsola zasilająca 

ogrzewacze kontrastu, 2 sztuki (1 szt. ogrzewacz - do montowania na głowicy z kontrastem i 1 szt., ogrzewacz do montażu na głowicy z sola fizjologiczną)

kolorowy ekran dotykowy na Konsoli Zdalnego Sterowania

Aparat zapewnia:

1. Wyświetlanie Wszystkich parametrów i funkcji aparatu z możliwością dokonywania Zmian i ustawień na konsoli zdalnego sterowania 

2' Funkcja automatycznego napełniania

3. Funkcja testowania drożności naczyń

4. Możliwość przeprowadzenia iniekcji nie tylko naprzemiennie (sól fizjologiczna lub środek kontrastowy), ale również jednocześnie z obu wkładów (środek cieniujący oraz roztwór soli fizjologicznej Wstrzykiwane są równocześnie) i możliwość Zaprogramowania procentowej wartości tak wstrzykiwanego roztworu (iniekcja symultaniczna kontrastu i soli fizjologicznej, oprogramowanie ,,Dual flow")

5. Limit ciśnienia szczytowego 50-325 PSI

6. Prędkość przepł1łvu 0,1-10 mus, możliwość regulacji skokiem 0,1 m|/s

7. Możliwość Zapisania i odtworzenia 32 protokołów po 6 faz każdy (łącznie 192 zapisy)

8. Możliwość opóźnienia wlewu 0-900 sekund (programowalna Pauza)

9. Możliwość zastosowania wkładów wypełnionych kontrastem o pojemności 200 mI

10. Zabezpieczenie głowicy przed zalaniem systemem uszczelek.

11' Możliwość opcjonalnej integracji/sprzężenia wstrzykiwacza z wybranymi tomografami firm m.in. m.in. Toshiba (sprzężenie klasy 1), Siemens (klasa 1, 3 lub 4 ), GE (klasa 4)' Philips (klasa 1 lub 5)
Automatyczna strzykawka STELLANT CT D to absolutny lider na rynku tego typu strzykawek w Polsce, o

czym świadczy liczba około 180 instalacji tego Właśnie systemu W okresie ostatnich lat.

System ten wykorzystywany jest W badaniach wielorzędowej tomografii komputerowej, w większości ośrodków diagnostycznych w Polsce, ku zadowoleniu Wszystkich jego Użytkowników.
Odpowiedź: Zamawiający wymaga dwugłowicową strzykawkę do badań tomografii komputerowej zasilanej z sieci o napięciu 220/230V
Pytanie 3

Czy zamawiający będzie wymagał, aby dostarczona automatyczna strzykawka dedykowana do badań tomografii komputerowej była zasilana wyłącznie sieciowo?
Odpowiedź: Zamawiający  dopuszcza również dostawę automatycznej strzykawki zasilanej wyłącznie sieciowo

Pytanie 4

Czy - w trosce o dobro publiczne, kierując się poszanowaniem pieniędzy budżetowych _zamawiający będzie wymagał aby dwugłowicowa automatyczna strzykawka do badań tomografii komputerowej była systemem typu ,,otwartego'' - tj' urządzeniem zapewniającym możliwość eksploatacji z zastosowaniem autoryzowanego i nie generującego ryzyka utraty udzielonej na system gwarancji sprzętu jednorazowego

użytku (materiały przynajmniej dwóch różnych producentów, akceptowane przez producenta urządzenia lub/i jego serwis?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby dwugłowicowa automatyczna strzykawka do badań tomografii komputerowej była systemem typu ,,otwartego''- tj' urządzeniem  zapewniającym możliwość eksploatacji z zastosowaniem autoryzowanego i nie  generującego ryzyka utraty udzielonej na system gwarancji sprzętu jednorazowego  użytku
Pytanie 5 Dot. zał. nr 1 do SIWZ, §2, p. 1.2., SIWZ p 3.1.6, 1.2

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu sporządzenia przedmiaru robót budowlanych? Wynagrodzenie za prace budowlane jest ryczałtowe, a więc pokrywa wszelkie finansowe zobowiązania Zamawiającego względem Wykonawcy,  a zgodnie z zapisami SIWZ Wykonawca winien wykonać wszelkie prace potrzebne do uruchomiania pracowni TK oraz wynikające z projektu budowlanego przedstawionego przez Zamawiającego. Wymóg przedstawienia przedmiaru robót budowlanych powoduje zatem jedynie zwiększenie kosztów inwestycji.

 Odpowiedź: Zamawiający rezygnuje ze sporządzenia przedmiaru robót.
Pytanie 6 Dot. zał. nr 1 do SIWZ, §2, p. 1.3, SIWZ p 3.1.6, 1.2

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu sporządzenia kosztorysu inwestorskiego robót budowlanych? Wynagrodzenie za prace budowlane jest ryczałtowe, a więc pokrywa wszelkie finansowe zobowiązania Zamawiającego względem Wykonawcy  a zgodnie z zapisami SIWZ Wykonawca winien wykonać wszelkie prace potrzebne do uruchomiania pracowni TK oraz wynikające z projektu budowlanego przedstawionego przez Zamawiającego. Wymóg przedstawienia kosztorysu inwestorskiego powoduje zatem jedynie zwiększenie kosztów inwestycji.

  Odpowiedź: Zamawiający rezygnuje ze sporządzenia kosztorysu inwestorskiego.
Pytanie 7 Dot. punkt 3.2.3 siwz

Zamawiający w tym punkcie SIWZ wymienia co należy przewidzieć w koszcie oferty. Wymienia tam także „wyposażenie meblowo-technologiczne przebudowywanych”. 

Czy Zamawiający ma na myśli właściwe zabezpieczenie posiadanego wyposażenia meblowo-technologicznego, czy też dostarczenie do przebudowywanej części takiego wyposażenia? Jeżeli dostarczenie, to prosimy o sprecyzowanie jakiego wyposażenia Zamawiający wymaga. 

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem w SIWZ Zamawiający wymaga ujęcia przez Dostawcę w koszcie oferty niezbędnego do funkcjonowania pracowni wyposażenia meblowo-technologicznego, wynikającego z projektu, , przykładowo:  lada i szafki w sterowni, wyposażenie sanitarne i socjalne, fotel, krzesło itp. Wobec faktu że wykonanie projektu spoczywa na Dostawcy urządzenia jest oczywiste że Zamawiający nie może tego wyposażenia wyspecyfikować.
Pozostałe zapisy siwz bez zmian

Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl
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